



В Ивановской области возбуждены уголовные дела о травмировании местных жителей вследствие схода наледи с крыш (ВИДЕО)



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждены 3 уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), в связи с травмированием людей вследствие схода наледи с крыш домов.

В результате падения глыб льда пострадали 3 человека – мужчина и два младенца.

Установлено, что годовалая девочка вследствие схода наледи в г. Фурманов с ушибом мягких тканей носа и ссадиной носа направлена в больницу.



В г. Кинешма десятилетняя девочка получила ушибленную рану лобной области головы, а мужчина – множественные травмы, в том числе открытую черепно-мозговую травму. Пострадавшие также госпитализированы в больницу.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия и иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и очевидцев происшествий, проводятся осмотры мест происшествий, допрашиваются свидетели и иные лица, обладающие значимой для следствия информацией, ведется работа по закреплению доказательств по уголовным делам.

Расследование уголовных дел взято на контроль руководством следственного управления.

Изображения



15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1773800>